Прохождение программы по математике в1 классе                                                                                                                                     в период реализации обучения с использованием дистанционных технологий
	Дата 
	Предмет 
	Тема 
	Рекомендации, задания 
	Форма отчёта 
	Сроки сдачи работы 

	20.04.2020
	Математика
	. Сложение однозначных чиселс переходом через десяттк вида  * +3.
	РЭШ урок № 54 с тренировочными заданиями.Учебник стр.66, рассмотреть показы, выучить таблицу в рамке. Письменно №3 и примеры под красной линией. Устно №5. Учить состав чисел.
	Фото работы в тетради  на эл.почту tchernobaimarina@yandex.ru  
	До21.04.2020



 

	21.04 2020
	
	. Сложение однозначных чиселс переходом через десяттк вида  * +4.
	РЭШ урок № 55 с тренировочными заданиями.Учебник стр.67, рассмотреть показы, выучить таблицу в рамке. Письменно №1,2 (1) .Устно №3, задание под красной линией.. Учить состав чисел.
	Фото работы в тетради  на эл.почту tchernobaimarina@yandex.ru  
	До 22.04.2020

	22.04.2020
	
	. Сложение однозначных чиселс переходом через десяттк вида  * 5.
	РЭШ урок № 56 с тренировочными заданиями.Учебник стр.68, рассмотреть показы, выучить таблицу в рамке. Письменно №1,3  .Устно №2,5,6, Учить состав чисел.
	Фото работы в тетради  на эл.почту tchernobaimarina@yandex.ru
	До 23.04.2020

	23.04.2020
	
	. Сложение однозначных чиселс переходом через десяттк вида  * +6.
	РЭШ урок № 57 с тренировочными заданиями.Учебник стр.67, рассмотреть показы, выучить таблицу в рамке. Письменно №1,2 .Устно №6.Учить состав чисел.
	Фото работы в тетради  на эл.почту tchernobaimarina@yandex.ru
	До 24.04.2020



Контрольная работа.
1 Реши задачу: 
 На первой тарелке 6 пирожков, а на второй – на 3 пирожка больше. Сколько пирожков на второй тарелке?
2.Вычисли:
10-4 =                   8-8=                 2+6=           1+8=                  9-4=
3. Начерти два отрезка :один длиной 7см, а другой на 2 см короче.
4.Запиши пропущенные знаки действия и такие числа, чтобы стали верными равенства:
3…* =8               * …4=2
